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Ata nº 2493 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
19 de maio de 2008. Ao décimo nono dia do mês de maio do ano dois mil e oito às 
20:00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2493ª sessão 
ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto,  José  Arantes  da  Silva, 
Juliano Marquezelli, Marcia Cristina Zanoni Couto, Natal Furlan, Nelson Pagoti, Valdir 
Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente, 
Vereador Nelson Pagoti, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata 
nº  2492,  da  Sessão  Ordinária  de  12  de  maio  de  2008,  a  qual  não  sofrendo 
impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º 
Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que procedesse com a leitura 
do Expediente: Neste momento o Vereador Edgar Saggioratto pediu a dispensa da 
leitura do Expediente, Indicações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de 
votos.  Logo  em  seguida  o  Senhor  Presidente  pediu  que  constasse  da  Ata  o 
Expediente. 01) – Informativo do IBRAP, para os cursos: O Controle Interno; Condutas 
Vedadas  Aos  Agentes  Públicos;  Sindicância  e  Processo  Administrativo  Passo  a 
Passo;  O  Departamento  Pessoal  na  Administração  Pública;  A  Câmara  Municipal; 
Recepção de Autoridades e Atendimento no Gabinete e Capacitando o Pregoeiro e 
Equipe de Apoio – As implicações da Lei 123/06; 02) – Prospecto do Consultre, para 
os cursos: Capacitação Gerencial para o Novo Perfil da Gestão Pública e Gestão de 
Documentos  Eletrônicos  na  Administração  Pública;  03)  –  Prospecto  do  CEBRÁS, 
Centro de Estudos Brasileiro de Assessorias Ltda, sobre  Congressos e Seminários e 
XXII  Seminário  Brasileiro  de Técnicas  Legislativas e Executivas;  04)  –  Convite  do 
CEBRÁS, para o Prêmio Cebrás Brasil Administrador Público, de 21 a 25/05/2008, em 
Maceió—AL; 05) – Informativo da UNV, União Nacional dos Vereadores, sobre o 271º 
Encontro Nacional de Vereadores, Prefeitos, Vice-Prefeitos, Secretários Municipais e 
Assessores e Servidores, de 14 a 18/05/2008, em Belo Horizonte-MG; 06) – Manual 
da Editora & Livraria DelRey, sobre as Publicações Jurídicas 2008; 07) – Informativo 
da  Limite,  Consultoria  e  Pesquisas  de  Marketing,  sobre  o  tópico,  Política  sem 
Pesquisa é tomate na certa; 08) – Informe FURNAS, Ano III, nº 26, 04/2008; 09) – 
Revista Problemas Basileiros, nº 387, 05 e 06/2008; 10) – Jornal do Leão Corimbatá, 
Lions Clube de Pirassununga, Ano 2007/2008 - 04/2008; 11) – Jornal do Tuma, Ano II, 
nº4, 04/2008; 12) – Jornal a Gazeta Regional de Cotia, Ano XXXIII, nº 828, de 10 a 
23/05/2008;  13) – Jornal  do Senado, Ano XIV, nº 2.801/172 e 2.796/171,  de 05 a 
18/05/2008; 14) – Jornal da Câmara, Ano 09, nº 2032, 2034 e 2035; 15) – Jornal 
Forças  Novas,  nº  144,  de  03  a  04/2008;  16)  –  E-mail  da  Senhora  Patricia,  Cani 
Informática, convidando para o Fórum de Conscientização Ambiental em Outsourcing 
de  Impressão;  17)  –  E-mail  da  Promofair  Eventos,  sobre  o  16º  Congresso 
Internacional de Educação Educador Educar 2009; 18) – E-mail do IBRAP, sobre os 
cursos, Sindicância e Processo Administrativo e Escola de Administração Pública; 19) 
– Convite do SAEP, Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga, convidando para a 
inauguração da nova Estação de Tratamento de Água – ETA 3, dia 18/05/2008, às 
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9:30  horas;  20)  –  Requerimento  de  autoria  do  Senhor  Renato  Parize  de  Souza, 
solicitando  cópia  integral  do  Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal  de 
Pirassununga; 21) – Ofício nº 048/2008, da Justiça Eleitoral do Estado de São Paulo - 
Juízo da 096º Zona Eleitoral – Pirassununga, solicitando o quantitativo de vereadores 
do Município; 22) – Ofício nº 199/2008, do 3º Promotor de Justiça de Pirassununga, 
José Carlos Gallucci Thomé, encaminhando cópia da instauração de Inquérito Civil nº 
03/06 da Promotoria de Justiça; 23) – Ofício nº 849/2008 de Marília Cavichiole da 
Câmara Municipal de Matão, encaminhando Requerimento nº 173/2008, de autoria do 
Vereador Agnaldo Navarro de Sousa, sobre apoio ao Projeto de Lei nº 3.375/2008, do 
Deputado Federal Luciano Castro, que altera o Código de Processo Penal Brasileiro, 
com vistas na redução de prazos processuais  nos casos de crimes contra  a vida 
sujeitos  a julgamento  do Tribunal  do Júri;  24)  – E-mail  do IBAM/ENSUR, sobre  o 
curso, Implementação do Estatuto da Cidade, de 26 a 30/05/2008, no Rio de Janeiro; 
25)  – E-mail  da RPO, sobre o curso,  ISS de “Cartórios”;  dia  30/05/2008,  em São 
Paulo;  26)  –  E-mail  da  ESA-SP,  Escola  Superior  de  Advocacia  de  São  Paulo, 
convidando para o curso, Infância e Juventude; 27) – E-mail da RPO, para o Curso de 
Redação Oficial  para Prefeituras e Câmaras Municipais,  dias 10 e 11/06/2008, em 
São José do Rio Preto – SP; 28) – E-mail da RPO, sobre o curso, Técnica Legislativa 
– Redação de Leis e demais Atos Normativos, dias 12 e 13/06/2008, em Ribeirão 
Preto-SP;  29)  –  OF/GSEP1/0225/2008,  do  Governo  do  Estado  de  São  Paulo, 
Francisco  Vidal  Luna,  Secretário  de  Estado,  em  atenção  ao  Ofício  nº  380/2008, 
referente ao Requerimento nº 241/2008, de autoria do Vereador Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, que trata de alteração de Gratificação Rodoviária; 30) – Requerimento 
da Senhora Cinira de Godoy Araújo, solicitando cópias de Portarias, Certidões, Ficha 
Funcional, e demais documentos que registraram a vida funcional do Senhor Nelson 
Alves de Araújo, bem como, informação do seu salário atual, se vivo fosse, para fins 
de  documentar  benefício  junto  ao  IPESP;  31)  –  Ofício  nº  121/2008,  da  Câmara 
Municipal  de  Aguaí,  encaminhando  Moção  de  Apoio  nº  22/2008,  de  autoria  do 
Vereador  Luiz  Carlos  Landiva,  sobre  a  Proposta  de  Emenda  à  Constituição  nº 
10/2008, de autoria do Senador Paulo Paim, que “Estabelece idade mínima para a 
concessão de aposentadoria no Regime Geral de Previdência Social, bem como regra 
de transição”; 32) - Ofício nº. 1112/2008/SR Piracicaba, da Caixa Econômica Federal, 
Superintendência  Regional  de  Piracicaba,  Marcelo  Ribeiro  da  Silva,  referente  a 
Crédito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral da União (Programa Drenagem 
Urbana Sustentável); 33) - Ofício nº. 1113/2008/SR Piracicaba, da Caixa Econômica 
Federal, Superintendência Regional de Piracicaba, Marcelo Ribeiro da Silva, referente 
a  Crédito  de  Recursos  Financeiros  –  Orçamento  Geral  da  União  (Programa  Pró-
Município  Pequeno  Porte);  34)  -  Ofício  nº.  1175/2008/SR  Piracicaba,  da  Caixa 
Econômica  Federal,  Superintendência  Regional  de  Piracicaba,  Marcelo  Ribeiro  da 
Silva,  referente  a  Crédito  de  Recursos  Financeiros  –  Orçamento  Geral  da  União 
(Programa  Pró-Município  Pequeno  Porte);  35)  –  Ofício  C/CEPAM  –  09/2008,  da 
Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM, encaminhando: 11º Edição do Informativo 
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Anual, Exemplares do Informativo Pode! Não Pode! e do Jornal Eleições Municipais 
2008; 36) – Requerimento de autoria do Vereador José Arantes da Silva, solicitando 
cópia integral do Projeto de Lei nº 40/2008, que visa elevar a referência salarial inicial 
do emprego de Assistente de Diretor de Escola; 37) –  Ofício GAB. nº 265/2008, de 
autoria do Secretário Municipal de Governo, solicitando cópia do Termo de Posse de 
Prefeito, para fins de celebração de convênio; 38) – Ofício nº 62/2008, de autoria do 
Executivo Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 64/2008, que dispõe 
sobre  extinção  de  créditos  tributários  por  remissão,  transação  ou  compensação, 
dação em pagamento e cria conselho municipal de transação e remissão e dá outras 
providências; 39) -  Ofício nº 63/2008 do Executivo Municipal, encaminhando Projeto 
de  Lei  Complementar,  que  recebeu  o  nº  03/2008,  que  dispõe  sobre  extinção  de 
créditos tributários por remissão, transação ou compensação, dação em pagamento e 
cria  conselho  municipal  de  transação  e  remissão  e  dá  outras  providências. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
os pareceres; 40) – Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2008, de autoria do Vereador 
Natal Furlan, que visa conceder ao Cel PM Davi Nelson Rosolen, a láurea “Honra ao 
Mérito”.  Encaminhado às Comissões Permanentes  da Casa,  pertinentes  à matéria 
para darem os pareceres; 41) - Projeto de Lei nº 66/2008, de autoria do Vereador 
Valdir  Rosa,  que  visa  denominar  de  “Bazilio  Baptista  Pereira”,  a  Rua  10,  do 
Loteamento  “Jardim  Residence  Rio  Verde”,  neste  Município.  Encaminhado  às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres. As 
Indicações a seguir foram encaminhadas ao Executivo Municipal: 42) – Indicação nº 
178/2008,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  promover  a  substituição  dos 
símbolos nacionais que se encontram fixados nas diversas rotatórias das vias públicas 
da cidade; 43) – Indicação nº 179/2008, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, para que o Executivo Municipal, notifique o proprietário do lote localizado 
na  Rua  Capitão  Zacarias,  esquina  com  a  Rua  Manoel  Leme  Franco,  Vila  Santa 
Terezinha, para promover a limpeza geral do terreno, bem como, realizar a construção 
de muro e calçada, sob pena de incidir em multa; 44) - Indicação nº 180/2008, de 
autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo 
Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  manter  entendimento  com  a  Secretaria 
Estadual dos Transportes para que seja dada continuidade ao processo de concessão 
pública (terceiração) das Rodovias Euberto Nemézio Pereira de Godoy e Brigadeiro 
Faria  Lima;  45)  –  Indicação  nº  181/2008,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos 
Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de, 
através de licitação pública,  promover as construções necessárias na quadra onde 
está sendo construído o Conservatório Municipal de Música “Cacilda Becker”, abrindo 
inclusive, uma passagem subterrânea ligando a Rua Dr. Moretz Shons à quadra do 
lado  oposto,  onde  estão  sendo  construídas  as  obras  do  Conservatório  Municipal, 
abrindo, com a medida uma frente de trabalho, proporcionando o aparecimento de 
mão-de-obra e valorizando o comércio e indústria de nossa cidade; 46) – Indicação nº 
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182/2008, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, para que o Executivo 
Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a reforma da praça de lazer e esportes 
da Vila Becker; 47) -  Indicação nº 183/2008, de autoria do Vereador Natal Furlan, 
para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a construção de 
uma rampa de acesso para atender à pessoa portadora de deficiência física e idosos, 
defronte ao Centro Odontológico “Dr. Paulo Sérgio Guena Marsiglio”; 48) -  Indicação 
nº 184/2008, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de instalar lombadas nas avenidas da 
Zona Norte e principalmente na Rua José Barone; 49) – Indicação nº 185/2008, de 
autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o  Executivo 
Municipal,  estude  a  possibilidade  de  manter  entendimento  com  a  Companhia  de 
Desenvolvimento Habitacional Urbano – CDHU, visando a doação ou cessão de uso 
de área para a Associação dos Guardas Municipais de Pirassununga e Região.  Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  que  procedesse  à  leitura  dos  requerimentos:  50)  –  Requerimento  nº 
321/2008, de autoria do Vereador Juliano Marquezelli, e subscrito por mais oito edis, 
para que seja incluído na Ordem do Dia, nos  trabalhos  da  presente  sessão, para 
ser apreciado em 1º discussão, o  Projeto de Lei nº 66/2008, de autoria do Vereador 
Valdir  Rosa,  que  visa  denominar  de  “Bazilio  Baptista  Pereira”,  a  Rua  10,  do 
Loteamento  “Jardim  Residence  Rio  Verde”,  neste  Município. Aprovado  por 
unanimidades  de  votos;  51)  -  Requerimento  nº  322/2008,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais sete edis, consignando votos 
de congratulações à Superintendência do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga 
– SAEP, pela inauguração da Estação de Tratamento de Água - ETA3. Aprovado por 
unanimidade  de  votos;  52)  -  Requerimento  nº  323/2008,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais oito edis, consignando votos 
de  congratulações  à  3º  Companhia  de  Polícia  Militar  de  Pirassununga,  pelo 
desenvolvimento  e  conclusão  de  mais  um  curso  do  PROERD.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos;  53)  -  Requerimento  nº  324/2008,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais sete edis, consignando votos 
de congratulações, aos servidores do Horto Municipal, não só pelo excelente trabalho 
que desenvolvem frente ao Próprio Municipal, como também pela bela iniciativa de 
ministrarem aulas  de  aprendizagem para  05  alunos  da  Associação  nosso  Desafio 
Pirassununga - ANDE. Aprovado por unanimidade de votos; 54) - Requerimento nº 
325/2008, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, e subscrito por mais 
oito  edis,  consignando  votos  de  congratulações  à  Associação  Nosso  Desafio 
Pirassununga  –  ANDE,  na  pessoa  de  sua  Presidente  Joilda  Marra  Pozzi,  pelo 
excelente trabalho social que desenvolve. Aprovado por unanimidade de votos; 55) - 
Requerimento  nº  326/2008,  de  autoria  dos  Vereadores  Edgar  Saggioratto  e  Valdir 
Rosa,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de  congratulações  ao 
Programa da Rádio Difusora AM “Mesa Redonda”, pelo aniversário de 21 anos do 
Programa “Mesa Redonda”, completados dia 13/05/2008. Aprovado por unanimidade 
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de votos; 56) - Requerimento nº 327/2008, de autoria da Vereadora Márcia Cristina 
Zanoni Couto, e subscrito por mais oito edis, consignando votos de congratulações ao 
Conselho Comunitário de segurança de Pirassununga – CONSEG, pelos 10 anos de 
existência em nosso meio. Aprovado por unanimidade de votos; 57) - Requerimento nº 
328/2008, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e subscrito por mais oito edis, para 
que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento da 
Senhora Rosangela Aparecida Pereira da Silva. Aprovado por unanimidade de votos; 
58) - Requerimento nº 329/2008, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e subscrito 
por mais oito edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências 
pelo passamento da Senhora Tereza Francisco Thimóteo. Aprovado por unanimidade 
de votos;  59) -  Requerimento nº 330/2008,  de autoria do Vereador Valdir  Rosa,  e 
subscrito  por  mais  sete  edis,  consignando  votos  de  congratulações  à  Rede  de 
Supermercados União Serve, pelo brilhantismo e sucesso da Campanha “Estenda sua 
mão 2008”. Aprovado por unanimidade de votos; 60) - Requerimento nº 331/2008, de 
autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por mais sete edis, 
solicitando intercessão do Deputado Estadual Davi Zaia, visando a doação de área da 
Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano – CDHU para a Associação dos 
Guardas Municipais de Pirassununga e Região. Neste momento, o Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno requereu que os requerimentos nºs 331 e 332/2008 fossem 
apreciados em bloco em razão da matéria tratar do mesmo assunto, sendo seu pedido 
aprovado por unanimidade de votos. Logo, o Requerimento nº 331/2008 foi aprovado 
por unanimidade de votos; 61) - Requerimento nº 332/2008, de autoria  do Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno, e  subscrito  por  mais  sete  edis,  solicitando 
intercessão do Deputado Federal Arnaldo Calil Pereira Jardim, visando a doação de 
área  da  Companhia  de  Desenvolvimento  Habitacional  Urbano  –  CDHU  para  a 
Associação  dos  Guardas  Municipais  de  Pirassununga  e  Região.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 62) - Requerimento nº 333/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes  da  Silva,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  consignando  votos  de 
congratulações  a  todos  os  Profissionais  da  Saúde  do  Município  pela  passagem 
comemorativa de seu dia, em 12 de maio de cada ano. Aprovado por unanimidade de 
votos; 63) – Requerimento nº 334/2008, de autoria do Vereador José Arantes da Silva, 
e subscrito por mais oito edis, encaminhando Moção de Repúdio à Norma Técnica 
que  Regula  a  Prevenção  da  Violência  Sexual  contra  Mulheres  e  Adolescentes, 
encaminhando-se cópia aos Líderes de Bancadas Políticas do Congresso Nacional, 
visando,  junto  ao Ministério  da  Saúde,  rever  o  posicionamento  de  referida  Norma 
Técnica. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura dos requerimentos 
o Sr. Presidente Nelson Pagoti consultou o Sr. Secretário, se havia Vereador inscrito 
para falar no Expediente. Usou da palavra o Vereador inscrito Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, o qual foi aparteado pelo Vereador Valdir Rosa. Sendo aparteado também 
pelo Vereador Natal Furlan. Por fim, foi aparteado novamente pelo Vereador Valdir 
Rosa. Em seguida, usou da palavra o Vereador inscrito Wallace Ananias de Freitas 
Bruno. Por fim, usou da palavra o já inscrito Vereador José Arantes da Silva. Não 
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havendo mais  Vereadores  inscritos,  o  Senhor  Presidente  Vereador  Nelson Pagoti, 
passou à  Ordem do Dia,  que  constou  do  seguinte:  01)  –  Segunda Discussão do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2008, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida 
Batista,  que visa conceder ao Senhor “Hugo Antonio Brüner”,  o título de “Cidadão 
Benemérito”. Aprovado por unanimidade de votos. 02) - Primeira Discussão do Projeto 
de Lei  nº 64/2008, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre extinção de 
créditos tributários por remissão, transação ou compensação, dação em pagamento e 
cria conselho municipal de transação e remissão e dá outras providências. Retirado, a 
pedido do Executivo  Municipal,  conforme Ofício  nº  62/2008,  de 19/05/2008; 03)  – 
Primeira Discussão do Projeto de Lei  nº 66/2008, de autoria do Vereador Valdir Rosa, 
que visa  denominar de “Bazilio Baptista Pereira”, a Rua 10, do Loteamento “Jardim 
Residence Rio Verde”, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos. Após 
terminar  a  Ordem  do  Dia  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário  se  havia 
Vereador  inscrito  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Usou  da  palavra  o  Vereador 
inscrito Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Não havendo mais Vereadores inscritos, o 
Sr.  Presidente  convidou  os  Vereadores  e  todos  os  presentes  para  a  Audiência 
Pública,  a  ser  promovida  pelo  Gestor  do  Sistema  de  Saúde  do  Município,  que 
apresentará a análise e o relatório do montante e fontes de recursos aplicados no 
sistema relativo ao 1º trimestre do ano de 2008, dia 26 de maio de 2008, segunda-
feira próxima, às 19 horas, no Plenário Dr. Fernando Costa, desta Casa de Leis. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão. E 
para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é 
conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, que, após aprovada pelo 
Plenário, segue devidamente assinada.
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